



В Челябинской области проводится проверка по информации СМИ о фактах ненадлежащего отношения сотрудников реабилитационного центра к девушке - инвалиду

В региональных СМИ была размещена информация о фактах ненадлежащего отношения сотрудников реабилитационного центра (г. Копейск) к девушке - инвалиду.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

В ходе проверки будет проверена достоверность информации, изложенной в СМИ, и принято процессуальное решение.

Проведение проверки взято на контроль и.о. руководителя следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

09.01.2020

09 Января 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1427168>